
Kubota EK1 - ПРОМОЦИЯ

Цена:  25900 лв.  23500 лв.

Номер на обявата: 117907

ОСНОВНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Марка:  Kubota
Модел: Трактори Kubota EK1 - ПРОМОЦИЯ
мощност (к.с.): 26
Година: 2023
моточасове: 0

БОНУС: 1 безплатно обслужване на 50 м.ч.

Цена: 25 900 -> 23 500 лв. без ДДС (28 200 лв. с ДДС)
ПРОМОЦИЯ: Трактор EK1 + Плуг 3х17= 25 900 + 850 = 26 750 -> сега само за 23 900 лв без



ДДС
Валидност на офертата: 15.04.2024 или до изчерпване на наличните бройки

Възможност за лизинг с 4 230 лв (15%) първоначална вноска и 60 вноски по 370 лв.

Kubota представи най-продавания си модел компактен трактор EK1 на изложение
във Франция още през Септември 2020. Това е машина, която е разработена и пусната на
пазара в партньорство с Escorts Limited. 

Първия модел от тази гама е  EK1-261, който посреща нуждите едновременно на малките
производители и хоби фермерите.
 

Оборудван е с трицилиндров 1318 куб.см.  Stage V двигател, който предоставя 26 к.с., EK1-



261 разполага с 24-литров резевоар за гориво, осигурявайки на по-дълги периоди между
необходимостта от зареждане с гориво. Този 4WD трактор е оборудван с механична
трансмисия, състояща се от 9 предни предавки и 3 задни предавки, което позволява
точност и адаптивност към всяка една работа. Ергономичният дизайн позволява на
потребителите да сменят скоростта с лекота. В допълнение, EK1-261 предлага изненадваща
производителност, генерирана от хидравлично сервоуправление и хидравлична помпа от 20
л  / мин. Тези хидравлични енергийни системи осигуряват по-високи нива на реактивност на
товарача и увеличават капацитета на повдигане отзад до 750 кг. Той се продава стандартно
с хидравличен клапан с двойно действие и 2 скорости на ВОМ: 540 и 540 eco.



Плоската платформа и широката операторска седалка осигуряват функционално и добре
проектирано оформление, което позволява по-удобно шофиране. Пътните светлини се
характеризират с модерна LED технология. И накрая, продуктът се предлага с кутия с
инструменти за лесна ежедневна поддръжка. EK1-261 е единственият трактор на пазара,
който предлага контрол както на положението, така и на тягата. Тази последна функция
дава възможност на операторите да улеснят работата по изтегляне, без да причиняват
допълнителни разходи. Със своето отлично съотношение качество-цена, закупуването на
този нов трактор става възможно за всеки бюджет. Този трактор се предлага с 3 опции за
гуми, за различни приложения: Селскостопански гуми, Тревни гуми и Индустриални гуми.
Този модел е проектиран с ориентиран към клиента подход.



Относно Kubota Corporation.
Kubota Corporation е водещ производител на селскостопанско, тревно и строително
оборудване и индустриални двигатели от 1890 г. Със световно седалище в Осака Япония и
офиси в повече от 110 страни в Северна Америка, Европа и Азия. Въпреки че
селскостопанското оборудване е основната линия на продуктите на Kubota, Kubota
произвежда и разнообразно портфолио от други продукти, включително системи за
филтриране на вода в целия град, напояване, тръбопроводи, покриви, жилища и големи
подземни клапани.



Нашата мисия
Нашата мисия „За Земята, За Живота“ говори за нашия ангажимент за опазване на земната
природна среда, като същевременно подпомагаме производството на хранителни и водни
запаси, които са жизненоважни за обществените нужди, тъй като населението на света
продължава да расте. Тази мисия се осъществява всеки път, когато трактор Kubota
обработва земята, за да произвежда храна, поддържаща живота, или нашата строителна
техника изкопава, за да транспортира водни ресурси или да осигури подслон. За повече
информация относно Kubota, моля, посетете www.kubota-global.net или www.kubota-eu.com.

Изтеглете документа оттук.
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